

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України
від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Цілодобовий доступ до онлайн-системи для моніторингу засобів масової інформації (ДК 021: 2015 «72310000-1 Послуги з обробки даних» (номенклатурний код «72316000-3 Послуги з аналізу даних»)).

2. Вид процедури: відкриті торги.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-01-08-006885-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Департамент комунікацій, у межах своїх функціональних повноважень, зокрема забезпечує виконання покладених на Департамент завдань щодо експертно-аналітичного забезпечення діяльності Прем'єр-міністра, керівництва Уряду та Секретаріату Кабінету Міністрів у сфері публічних комунікацій.

Налагодження дієвої комунікації між Урядом і засобами масової інформації є важливою складовою суспільного діалогу. У сучасному українському суспільстві роль публічних комунікацій у системі органів виконавчої влади постійно зростає. Засоби масової інформації фактично стали передавачем інформації як від Уряду до суспільства, так і навпаки. Для Уряду вкрай важливо не лише оперативно реагувати на критичні повідомлення в ЗМІ, але й виявляти тенденції й ознаки появи суспільно-резонансних проблем як на загальнонаціональному, так і на регіональному рівнях.

Підготовка матеріалів для експертно-аналітичного забезпечення роботи Кабінету міністрів, а зокрема Прем'єр-міністра, у сфері публічних комунікацій пов'язана з обробкою великих масивів інформації, частину з якої немає змоги оперативно отримати у відкритому доступі. У сучасному світі для професійного аналізу медіа-контенту використовують онлайн-системи для моніторингу традиційних та інтернет-ЗМІ. Зазначені онлайн-системи дозволяють аналізувати тисячі джерел, зокрема кодифікувати публікації ЗМІ за певними пошуковими правилами та забезпечувати частково автоматичну обробку публікацій за такими параметрами як тональність, персони, географія, мова тощо. Крім того, деякі представлені на ринку України онлайн-системи для моніторингу ЗМІ містять аналітичні дашборди з діаграмами і графіками, що постійно оновлюються, що дозволяє оперативно візуалізувати результати моніторингу. Використання онлайн-системи моніторингу ЗМІ дозволить виконувати експертно-аналітичне забезпечення Уряду у сфері публічних комунікацій професійно й оперативно.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на послуги цілодобового доступу до онлайн-системи для моніторингу засобів масової інформації був встановлений у відповідності до середньомісячного обсягу потреб у послугах, визначеним на підставі аналізу обсягів зазначених послуг, отриманих замовником у минулих роках.

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

Очікувана вартість закупівель послуги цілодобового доступу до онлайн-системи для моніторингу засобів масової інформації становить 336 000 грн. за результатами проведеного моніторингу комерційних пропозицій.